Starsi - hlidky

Cas | Trest | Cas | Trest | Lepsi | BODY
Poradi SDH - Hlidky 1.kolo |1.kolo |2.kolo |2.kolo | ¢&as OLM Osmifinale Cas Trest Celkem Ctvrtfinale Cas Trest Celkem Semifinale Cas Trest Celkem
Brezina A 2048  10[ 1862] 0| 1862] 20| [AiEdivsden ] B1-A1vs A8
Brezina C 2220 0| 2045] 0| 2045 Brezina A 2265 0] 2265| |BrezinaA 2002] 0] 20,02| |[BrezinaA 2197 o] 2197
Drnovice 22,31 o[ 2462] 20] 2231] 19| [NyrovB 3506] 0| 3506| |[Bofitov 3093 0| 30,93| [SenetafovC 2164 0| 2164
Senetafov C 23,61 o[ 2245] o] 2245 18| [AZE2lvsisn |
Sychotin A 2387| o[ 2270] o 2270] 17| |BrezinaC 22,07 o] 2297| [B2-A2vsA7
Sostvka C 2352] 0| 2280] 0| 2280 16| |[SosvkaA 2713 o] 2713] |[BrezinaC 21,00 0] 21,00 |[BrezinaC 2072] 10] 30.72
Ujezd u Kunstatu A 3482 20[ 2355] o 2355 15| [A3ESivedanll| UjezduKunstataA | 24,04 20| 44,04| [Dmovice 2146] 10| 3146
Bofitov 25,19 0| 2581 0| 2519 14 Drnovice 20,91 0| 20,91
Ujezd u Kunstatu B 2535] 0 32.23] 15| 2535 Senetafov-A 2453 0| 2453 [B3-A3vsA6
Letovice 3646 0| 2505 0| 2595 13| [A4EAlvsdsil| Drnovice 20,30] 0] 20,30
Nyrov A 33,01 0| 2663] 0| 2663] 12| |SenetafovC 22,04] 0] 2294] [Sosiwkal 2003[ 10[ 30,03
Sychotin B 2736] 0| 2520] 10| 2736 Jablofiany 2869 0| 2869
Jablofiany 2092]  10[ 2839]  of 2830 11| [ABESIvsdznl | B4 - A4 vs A5
Senetafov A 2073] o[ 2219] 10| 2073 Sychotin A 2870] 0] 28,70| |[Senetafov C 2042] 0] 2042
Sostvka A 31,00 o[ 31.28] o] 31,09 Sychotin B 2028] 0| 29.28| [SychetinA 2250 0| 2250
Nyrov B 32,00 0] 3941] 20] 32,00 [A6-6.vs11. |
17.[Lysice 3277] o[ 2352] 10| 3277] 10| |SosuvkaC 3323] 0] 3323
18.[Sebranice B 3639] 0| 4001] 0| 3639 9| [NyrovA 2840 10] 3840 0 1. misto
19.[ Sebranice A 3940 10| 27,04] 10| 37,94 [A7-7.vs10. ] Senetafov C 2219] 0] 22,19
20.[Sloup 4472] 10| 41,10] o[ 41,10 8| [UjezduKunstatuA | 2368] 0] 2368 Bfezina C 2363] 10| 3363
21.|Kofenec 67,55 10| 58,17 0| 58,17 7 Letovice 26,59 0| 26,59
23. 0,00 Boitov 2451] 0] 2451 Brezina A 18,37 _OH
24. 0,00 Ujezd uKunstatuB | 2064| 0| 29,64 Drnovice 2082] 5| 2582
25. 0,00
1.|Senetafov C
2.|Brezina C
4.|Drnovice

Hlidky A + B tvori DruZstvo A
Hlidky C + D tvori Druzstvo B




